



戲劇之星心得分享

5B 何俊達

我很喜歡戲劇科。因為我上戲劇課時可以和老師、同學互動和合作，同時也可以發表意見，上課的時候有說有笑的。五年級中我最喜歡的課題是《內在美》。因為內容十分有趣，學習《內在美》這一課時像聽故事一樣，但同時也可以回答問題，或者表達意見。如果我要向朋友分享在戲劇科如何有進步，我會建議他們能夠在堂上多點發言，並且可以用放鬆的心情上戲劇課。



5A 孫明峴

我喜歡戲劇科，因為戲劇科能增加我對戲劇的認識和可以令我感受不同演戲的方法。在本年度的戲劇課中，我最喜歡《會飛的秘密》，因為內容很有趣，「為什麼蟑螂會懂得說話？」這一課令我非常深刻。若我要向朋友分享如何在戲劇科有所進步，我會建議他們多看戲劇表演。



5C 陳韋綸

我喜愛戲劇科，因為某些戲劇科的課題也能增進我的知識。我最喜歡《秋瑾》這個課題。因為秋瑾到死亡邊緣還是想着怎樣保護其他人，我非常佩服她。若我要向朋友分享如何可在戲劇科有進步，我會建議他可以多觀察電視劇中角色的台詞、語氣和表情，可以根據角色的個性，試著加以模仿，推測甚麼個性會說甚麼台詞，也另有一番樂趣呢！



5D 黃籽澄

我喜歡戲劇科，因為戲劇科可以表現出很多不同的我。我最喜歡《內在美》這個課題，因為內在美是人很重要的元素，而且在這個課題中，我可以學到很多不同的戲劇知識。若要跟朋友分享在戲劇科如何進步，我會建議朋友多看看不同的戲劇，多看戲劇書本，還有自己編排一些劇本給自己演出來，是很好的方法去令戲劇科有進步。



4A 張康晴

我喜愛戲劇科，因為在戲劇堂上，我可以做定格，又可以演戲。我最喜愛《放下你的鞭子》這個課題，因為我們可以模仿一些聲音效果，又可以一些環境定格，而且我們還可以演戲。如果大家想在戲劇科有進步，首先，要投入，不要害羞，放膽嘗試。其次，要提高語文能力，增強溝通技巧。第三，要代入角色，要聯想當時的場景，才可以表現得更加投入。

4B 陳智信

我喜歡戲劇科，因為戲劇科可以讓我發揮創意，把我的想像和思考以不同的演繹方式告訴大家。我亦可以於小組討論，表達自己的感受。我最喜歡的課題是《西遊記》，因為在此課題中我可以有不同的構思，例如，如何讓唐僧脫險和如何捉拿唐僧等。其實如何可以在戲劇科進步呢？我建議大家可以先投入角色，然後把我們的感受，利用你的聲音和動作表現出來。



4C 潘瑋文

我喜愛戲劇科，因為我覺得戲劇科很有趣，有很多不同的角色可以讓我去扮演，又可以和同學有很多的互動。我最喜歡《西遊記》這個課題。因為我覺得在這課題中有不少定格表演，另外，角色及劇本都很有趣。如果大家想在戲劇科有進步，可以先多點了解角色，熟讀劇本，注意劇本上的語氣重點，留意老師講解。



4E 張俊霆

我喜歡戲劇科，因為上課時做定格的體驗很有趣，而且令我很投入排戲，是一個很有互動的課堂。從中，我也學習了有關戲劇表演的知識。我最喜歡的課題是《西遊記》，而我最喜歡的角色是孫悟空，因為這個角色很生鬼和聰明。我覺得戲劇科要有進步是要多練習，而且不可以害羞，要大膽演出要扮演的角色，講對白要清楚和聲線要響亮。



2B 蔡日朗

我喜歡戲劇科，因為我覺得戲劇科很有趣，可以經常扮演不同的角色，而且也可以看圖說故事。我最喜歡的課題是《燒烤記》，因為故事情節豐富，整個故事的起承轉合都令人意想不到。若果我要向朋友分享如何在戲劇科有進步，我會提議他們要多看圖說故事和多留意身邊的事物。



4D 鄭傑文

我很喜歡戲劇課。因為戲劇可以用來抒發人的感受，可以用來展現人的抱負，也可以啟發人對生命的認識。通過戲劇課中學習扮演角色過程中，我能夠運用個人性格特質或可以利用戲劇去突破自己，提升自信，同時還能夠學習團隊合作精神。我喜歡《放下你的鞭子》這個課題。我不僅通過學習這個課題去瞭解當時中國戰爭時期人們貧困及無奈的生活，而且還能很直觀從劇中的人物對話中體會到少將父女為了國家不惜犧牲自己去保護游擊隊名單這愛國情懷，很值得我們去欣賞。



2A 黎俊佑

我很喜歡戲劇科，因為每個角色都有不同性格，很有挑戰性和滿足感。《小勇的房間》是我最喜愛的課題，小勇發生的事情我也經歷過，令我更專注投入去做每一個動作和表情。多觀察身邊人和事，當你投入角色就能發揮得淋漓盡致。



2D 范梓詠

我喜愛戲劇科，因為可以在課堂中和同學互相認識、相處、啟發主動性和投入學習。我最喜歡的課題是《小狗》，因為這個故事教導我們不可以貪心和要有責任感。若果我要向朋友分享如何在戲劇科有進步，我會建議大家多觀察身邊的人和事，多發揮創意，想像力和主動發問，找到學習的樂趣。

